
Συναγερμός! Να υψώσουμε τείχος αντίστασης
και ανατροπής στην πολιτική των απολύσεων και
διάλυσης της δημόσιας υγείας!

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ Π.Γ. Νοσοκομείου “ΑΤΤΙΚΟΝ” ”Η ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ”

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συνάδελφοι και συναδέλφισσες,

Η κυβέρνηση έχει κηρύξει γενικευμένο πόλεμο στους υγειονομικούς και στο δημόσιο σύστημα υγείας. Όχι
με τανκς και πυραύλους αλλά με την οικονομική βία, με αυταρχικά νομοθετικά και υπουργικά διατάγματα.
Ένα ακόμα επεισόδιο αυτού του πολέμου αποτελούν οι επερχόμενες απολύσεις χιλιάδων συναδέλφων (ΣΟΧ
και ανεμβολίαστων) πανελλαδικά και περίπου εκατό στο νοσοκομείο μας, με καταληκτική ημερομηνία την
31 Μαρτίου 2022. Παρά τις φήμες που κυκλοφορούν, ως τώρα το υπουργείο υγείας δεν έχει πάρει πίσω
την απόφαση του.

Απολύσεις προσχηματικές, με σαθρά επιχειρήματα που ουσιαστικά έχουν τον ίδιο παρονομαστή: το “νέο”
ΕΣΥ, την παράδοση του στους εργολάβους, στα ιδιωτικά συμφέροντα, με τελικά θύματα όχι
μόνο τους “ήρωες” εργαζόμενους στο χώρο της υγείας άλλα και τους ασθενείς, που θα
πληρώνουν όλο και περισσότερα για να λαμβάνουν όλο και πιο υποβαθμισμένη περίθαλψη.

Υπενθυμίζουμε ότι όλα αυτά σφίγγουν τον κλοιό σε ένα ήδη υποστελεχωμένο σύστημα υγείας, με
εξουθενωμένο προσωπικό, συνεχώς μειωμένους προϋπολογισμούς, κλείσιμο νοσοκομείων, τραγικές
ελλείψεις σε ΜΕΘ και χειρουργικές αίθουσες, διαλυμένη πρωτοβάθμια φροντίδα υγείας. Από την άλλη
μεριά η ακρίβεια σαρώνει, ο μισθός δεν αρκεί ούτε για δεκαπενθήμερο, η εντατικοποίηση δυναμώνει και
αντί για την υγεία σπαταλούνται δισεκατομμύρια για όπλα του θανάτου. Δεν διστάζουν να βάζουν
χαράτσι 100 € το μήνα ακόμα και στον ηλικιωμένο συμπολίτη μας των 70 και 80 ετών επειδή δεν
εμβολιάστηκε, καταδικάζοντας τον στην πείνα.

Συνάδελφοι και συναδέλφισσες,

Δεν θα σταματήσουν, αν δεν τους σταματήσουμε!

Η υποκρισία τους περισσεύει: Όταν ζητάμε αύξηση μισθών και προσλήψεις μας λένε δεν υπάρχει
δημοσιονομικός χώρος. Όταν πρόκειται για τους επιχειρηματικούς ομίλους, για τους μεγαλοκλινικάρχες,
για τις συμβάσεις με τους εργολάβους, για τους μεγαλοπρομηθευτές και τις απευθείας αναθέσεις, το
χρήμα ρέει άφθονο.

Πρέπει τώρα όλοι μαζί, μόνιμοι και συμβασιούχοι της υγείας, εργαζόμενοι και συνταξιούχοι
όλων των κλάδων να βάλουμε STOP σε αυτή την απάνθρωπη πολιτική. Κανείς δεν πρέπει να
νοιώθει ασφαλής. Εάν περάσουν οι απολύσεις των συμβασιούχων και των ανεμβολίαστων, η επίθεση θα
συνεχιστεί σε όλους, εμβολιασμένους και μόνιμους.

Το σωματείο καλεί όλα τα σωματεία των υγειονομικών, όλους τους μαζικούς φορείς, κάθε δημοκρατική
φωνή σε μέτωπο αγώνα για το μπλοκάρισμα των αντιλαϊκών μέτρων.
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Την Παρασκευή 11 Μαρτίου συμμετέχουμε στην παναττική σύσκεψη σωματείων της υγείας και επιτροπών
αγώνα συμβασιούχων στην αίθουσα συλλόγων εμποροϋπαλλήλων Αθήνας (Αγίας Φιλοθέης 5Β, Σύνταγμα).
Την εβδομάδα 14-21 Μαρτίου καλούμε μαζί με τα σωματεία, τις ομοσπονδίες των υγειονομικών
και άλλους φορείς σε οργάνωση συνεχών κινητοποιήσεων στο Υπουργείο Υγείας.

-ΚΑΜΙΑ ΑΠΟΛΥΣΗ – Αναστολή των διαθεσιμοτήτων

-Μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων και μόνιμες προσλήψεις

-Αυξήσεις στους μισθούς, επαναφορά 13ου και 14ου μισθού

-Ένταξη στα ΒΑΕ

-ΟΧΙ στο “νέο ΕΣΥ” της ιδιωτικοποίησης και των εργολάβων

Χαϊδάρι, 10 Μαρτίου 2022

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ


